
Contains
Nuts

Contains
Sesame

Dairy
Free Free

VeganVegetarian Recommended

THE FOLLOWING BRANCHES DON’T SERVE PORK PRODUCTS:
KIMATHI STREET, WESTMINISTER, CHESTERHOUSE, YAYA CENTRE

AND ARWINGS KODHEK

FOR DELIVERIES
Call 0709 82 82 82
or ORDER ONLINE

Connect with us
@Artca ya

Open daily from 7.00am

NEWLook out for our
products in the menu

SMALL
GLASS

LARGE
GLASS

HOT TEAS

ICED TEAS & COFFEE

Aquamist (500ml)   180/-             210/-

Aquamist (1 Litre)   280/-             310/-

STILL           SPARKLING

BEETROOT, WATERMELON,                            300/-             450/-

LEMON & GINGER
APPLE, PINEAPPLE & ORANGE 300/-            450/-

APPLE & GINGER 300/-            450/-

ORANGE, TUMERIC & PINEAPPLE 300/-            450/-

PINEAPPLE MINT / PASSION / MANGO       300/-            450/-

ORANGE JUICE                                                   400/-            550/-

VERY VANILLA  490/-
Vanilla ice cream with a boost of vanilla syrup

CAPPUCCINO  490/-
Espresso, vanilla ice cream & milk foam

CHOCO CHIP COOKIE  490/-
Choco chip cookies & vanilla ice cream

STRAWBERRY 490/-
Vanilla, strawberries, milk

CLASSIC  490/-
Chocolate / Vanilla  / Banana / Mango

MILKSHAKES

JUICES

MINERAL WATER

RASPBERRY HEAVEN  560/-
Vanilla ice cream, raspberry fruit crush & milk

BLUEBERRY BURST  560/-
Vanilla ice cream, blueberry fruit crush & milk

KIWIFRUIT  560/-
Vanilla ice cream, kiwifruit crush & milk

NEW

THE CARROT CAKE  490/-
Carrot cake, vanilla ice cream & milk

JUMPSTART  490/-
Granola, fresh fruits, mint, honey & yoghurt

IRON BOOST  490/-
Beetroot, avocado & papaya

GO BETTER  490/-
Banana , beetroot, honey, almond milk,
chocolate powder & mint

SUPER GREEN  490/-
Mint, celery, avocado, spinach, basil, 
apple, honey & moringa

SUPERHERO  490/-
Mango, chia seeds, carrot,  passion, tomato & baobab

GREEN SMOOTHIE  490/-
Cucumber, spinach, apple, lemon & ginger

CHIA FIRECRACKER  490/-
Baobab powder, chia seeds, honey, banana,
sweetmelon, passion juice & red chilli

BITTERSWEET SYMPHONY  490/-
Citrus fruit, ginger, pineapple, moringa, honey & mint

CLASSIC SMOOTHIES  490/-
Banana / Strawberry / Mango / Pineapple

POWER SMOOTHIES

CHAI LATTE 310/-

KENYAN TEA 250/-

DAWA / LEMON & GINGER TEA 270/-
Served with honey

GREEN TEA & LEMON GRASS 270/-
Good for digestion

FRESH MOROCCAN MINT 270/-
Served with honey

CALMING CHAMOMILE 270/-
Healing properties and anxiety reliever

TANGAWIZI CHAI (GINGER) 270/-
A classic combination with great healing properties

HIBISCUS 270/-
Medicinal tea with natural source of
antioxidants & Vitamin C

BERRY BLAST 270/-
Delicately balanced to deliver an explosion of flavour

LEMON TWIST 270/-
Black tea with zesty lemon that hydrates & energizes the body 

ICED HIBISCUS TEA 390/-

ICED VANILLA TEA 390/-

ICED BERRY TEA 390/-

ICED SWEET CINNAMON TEA 390/-

ICED LATTE 390/-

ICED AMERICANO 390/-

ICED CAPPUCCINO 390/-

ICED TEA 390/-

SODAS                                                                                    180/-

Look for Super Foods inside your Smoothie like Baobab 
powder, Moringa powder, Chia seeds & more!

SLOW COOKED BARBEQUE BEEF  1390/-
Served with barbecue sauce mash potatoes & French beans

BEEF STEW 1290/-
Cooked until tender with garden vegetables in a rich gravy
served on creamy mash potatoes

ROAST HALF CHICKEN 1490/-
Straight from the oven served with  Mediterranean
roasted vegetables

GRILLED CHICKEN 1350/-
Beautifully spiced grilled chicken
served with rice & French beans

CHICKEN SCHNITZEL 1390/-
Chicken breast coated with spiced breadcrumbs,
served with mash potatoes & French beans

SWEET & SPICY CHICKEN 1490/-
Chicken cooked in sweet chilli sauce 
served with rice & steamed vegetables

CHICKEN SHAWARMA 1390/-
Freshly baked flat bread topped with grilled chicken & 
onions in Mediterranean spices, fresh tomatoes, tahini 
& fresh coriander served with French fries

CHICKEN WINGS & CHIPS 1390/-
Served in a sauce of your choice:
Art Wings / Asian / Barbecue / Double Spicy 
12 pieces of marinated chicken wings

CHICKEN TIKKA SKEWERS 1390/-
Served with rice & mint chutney

FISH & CHIPS 1390/-
Deep fried fish fillet coated in spiced breadcrumbs
with coleslaw, tartar sauce served with French fries

GRILLED FRESH FISH FILLET 1490/-
Served with Mediterranean roasted vegetables

SALMON FILLET 2450/-
Baked in olive oil, garlic, chilli & fresh herbs
served with Mediterranean roasted vegetables

FALAFEL 1190/-
Chickpeas cakes mixed with fresh herbs, fresh
salad & tahini sauce served with lentil rice

CHEESY SPINACH & BASIL LASAGNA 1290/-
Baked pasta filled with spinach, pesto, tomato sauce,
Parmesan & topped with mozzarella cheese served 
with fresh green salad

LASAGNA  BOLOGNESE 1390/-
Beef ragu in pasta layers, topped with bechamel sauce
& mozzarella cheese served with fresh green salad  

1390/-
Minute Steak coated with spiced breadcrumbs, 
served with mash potatoes & French beans

LUNCH & DINNER
NEW

NEW

Choose your side: French fries, mashed potatoes, rice, fresh green salad, steamed vegetables or Mediterranean vegetables

ADD: Grilled Chicken   200/-

Beef bacon option available

SALMON PASTA 2250/-
A rich & delicious sauce with leeks, spinach, cream &
salmon fillet

PRAWNS TAGLIATELLE  1590/-
Pasta tossed in pan-fried prawns, garlic, chilli &
white cream sauce served with grated Parmesan cheese

LINGUINE CARBONARA 1290/-
A rich  cream sauce with bacon, egg & Parmesan cheese

MUSHROOM PENNE 1290/-
Served with a creamy mushroom, onion & garlic sauce
with Parmesan cheese & sugar snaps

BROCCOLI & BEEF PASTA  1250/-
Penne pasta tossed in beef & broccoli

ART PESTO 1390/-
Penne pasta with a creamy pesto sauce, chicken & Parmesan
Vegetarian option available at:    1290/-

CHICKEN AGLIOLIO 1290/-
Linguine pasta tossed with chicken, olive oil,
garlic, chilli, tomatoes & basil

SPAGHETTI MEATBALLS 1290/-
Meatballs in a tomato & garlic sauce

PENNE ARRABIATA 1190/-
Spicy tomato sauce with olives, basil & grated Parmesan cheese

PASTA

Contains
Nuts

Contains
Sesame

Dairy
Free Free

VeganVegetarian Recommended
Prices Inclusive of all Taxes VAT & Catering Levy

MA

TOPPINGS:
Mozzarella 150 / Bacon or Beef bacon 250 / Caramelised onions 100

Blue cheese 300 / Fried egg 50 / Guacamole 100 / Jalapeño 50

All our burgers are served with French fries & coleslaw
on a sesame seed bun

BURGERS

VEGGIE FALAFEL BURGER 1090/- 
Homemade falafel patty with tomato salsa, jalapeno,
pickles, white cabbage salad & tahini sauce

BEEF BURGER 0911 /-
American style homemade burger from 100%  Prime beef

CHEESE BURGER 0911 /-
Tasty beef burger patty topped with cheese and fried onions

FRIED CHICKEN 0921 /-
Served with fresh lettuce, tomato, onions & pickles

CHICKEN BURGER 0911 /-
Grilled marinated chicken breast with fresh
tomatoes & pickles

TEXAS BURGER 0921 /-
Beef burger, crispy bacon, cheese, fried egg,
lettuce & BBQ sauce
(Beef bacon option available)

SANDWICHES
Served with fresh garden salad, fruit Salad or French fries

MEATBALL SANDWICH 990/-
Rustic Italian ciabatta filled with tasty meatballs,
tomato sauce, melted cheese & pesto

990/-

PULLED BBQ BEEF SANDWICH 990/-
Melted cheese, aioli & mustard

SPICY CHICKEN 990/-
Hummus, white cabbage salad & tomatoes

BEEF STEAK SANDWICH 990/-
Grilled beef fillet steak with chimichurri,
aioli, grilled peppers, onions & lettuce

BBQ CHICKEN IN RUSTIC CIABATTA 990/-
Grilled barbecued chicken with lettuce,
tomatoes, cucumber & red onions

CAPRESSA IN RUSTIC CIABATTA 890/-
Mozzarella cheese with pesto, tomatoes &
a drizzle of olive oil

SMOKED SALMON BAGEL 990/-
Salmon with a spread of cream cheese
with chives & slices of avocado

HALLOUMI CHEESE, PESTO & 990/-

ANTIPASTI IN FARM BREAD
Grilled peppers, eggplant, roasted zucchini served on Farm bread

SALADS

ADD:    Avocado    50/-   |   Grilled Chicken   200/-

NIÇOISE 1090/-
Lettuce, tuna, egg, French beans, pickled onions, tomatoes
cucumber, olives, potatoes, sundried tomatoes, herbs
& capers dressed with French dressing

MEDITERRANEAN QUINOA 990/-
Freshly chopped mint, parsley & coriander with quinoa,
lentils, carrot, cauliflower, butternut, almond flakes
dressed with French dressing

GREEK SALAD 890/-
Lettuce, pickled onions, tomatoes, cucumber, green
olives & feta cheese dressed with French dressing 
served with garlic bread

CAESAR SALAD 1290/-
Fresh lettuce, grilled chicken, grated Parmesan, crunchy
croutons & classic Caesar dressing

ASIAN SALAD 890/-
A colourful mix of crunchy fresh vegetables with Sesame dressing

GRILLED HALLOUMI 1190/-
Halloumi cheese, lettuce, roasted peppers, butternut,
zucchini & roasted almonds dressed with honey mustard

THE MEXICAN 1090/-
Avocado, fresh red peppers, sweetcorn, tomatoes, pickled onion,
fried cauliflower mixed with cheese, grilled chicken & fresh
coriander, dressed with French dressing served with garlic bread

COBB SALAD 1290/-
Lettuce, cucumbers, tomatoes, avocado, grilled chicken,
bacon, blue cheese, boiled egg, dressed with Ranch dressing

ADD: Grilled Chicken   200/-

ADD: Boiled Egg   50/-

ADD: Avocado   50/-

ADD: Avocado   50/- 150/-

  |   Boiled Egg   50/-

ADD: Avocado   50/-  |  Grilled Chicken   200/-     Boiled Egg   50/-

Beef Bacon option available

QUICHES
Served with fresh garden salad

SPINACH, TOMATO & 790/- 
FETA QUICHE
CHICKEN & ROASTED 790/-

PEPPER QUICHE

NEW

NEW

Contains
Nuts

Contains
Sesame

Dairy
Free Free

VeganVegetarian Recommended

Mushrooms 

Veg caesar salad 990/-

Frontera Brut Central Valley, Chile 
A greenish-yellow sparkling wine, with intense fruit aromas. Fresh, 
persistent and well balanced.

 750 3200

ROSÉ

SPARKLING

Glass Bottle

Glass Bottle

Glass Bottle

ROSÉ SPARKLING

Frontera Rosé Central Valley, Chile
Sweet and floral notes with smooth fruity finish.

650 3000

Trumpeter Extra Brut Rosé de Malbec Mendoza, Argentina
An extremely distinctive and intense wine with delicate aromas of cherries 
and strawberries combined with subtle toasty notes and delicious sweet 
tannins. Well balanced, round and persistent.

Astoria Butterfly Millesimato Prosecco Rosé Italy
This pale pink wine brings a full bouquet of pleasing floral aromas with hints 
of red berry, Its flavour is delicate, but vibrant and well rounded, remaining 
on the palate easy-drinking wine.

Signore Giuseppe
Lambrusco dell'Emilia Rosato Amabile Italy
Deep garnet red in colour with notes of red fruits.

 - 6900

950 4500

- 3900

850

1,700

3,400

Glass

Half Litre

Litre

Sangria
RED or WHITE

“WINE and friends are a great blend.”
- Ernest Hemingway

Freshly made every day for 
you, our legendary wine and 

refreshing! 

990COSMOPOLITAN 

990PASSION CAIPIROSKA

990GINGER DAWA 

990GIN COOLER
Gordon’s • Watermelon • Cucumber • Lemon juice • KO Rose & Cucumber Tonic

990CUCUMBER COLLINS
Gordon’s • Cucumber slices • Lemon juice • Tonic water

990CRANBERRY & GIN SOUR
Gordon’s • Lemon & Cranberry juice • Simple syrup • Cucumber

990FRESH MARKET G&T
Gordon’s • Lemon • Apple & Ginger juice

990CLASSIC MOJITO
Captain Morgan Spiced • Lemon juice • Simple syrup • Soda water • Mint

990SPICY THAI MOJITO 
Captain Morgan Spiced • Fresh pineapple • Basil • Chilli • Lemon

990PINEAPPLE MOJITO
Captain Morgan Spiced • Simple syrup •  Soda water • Pineapple fruit • Lemon • Mint

990STRAWBERRY DAQUIRI 
Captain Morgan Spiced  • Lemon juice • Simple syrup • Fresh strawberries

990CLASSIC MARGARITA 
Tequila • Triple Sec • Lemon juice

1,100BITE THE BULLEIT
Bulleit Bourbon • Martini Rosso • Honey syrup • Fresh lime

1,100LONG ISLAND ICE TEA

1,100KETTLE FIZZ
Ketel One

1,100SINGLE JAM SOUR
Singleton 12

890TROPICAL MIMOSA
Passion & Orange

990ESPRESSO MARTINI

1,100NEGRONI
Gin• Vermouth •  Campari

COCKTAILS

Bottle Shots

Ketel One
Larios
Gordons
Tanqueray
Tanqueray 10
Tanqueray sevilla
Gordons Pink

Captain Morgan Spiced
Jose Cuervo Reposado
Jose Cuervo Tradicional Reposado
Don Julio Blanco

Johnnie Walker Red
Johnnie Walker Black
Johnnie Walker Green
Johnnie Walker Gold
Jameson Irish Whiskey
Bulleit Bourbon
Jim Beam White
Singleton 12 Year Old
Singleton 15 Year Old
Lagavulin 16 Year Old
Talisker 10 Year Old 
Dalwhinnie 15 Year Old
Laphroaig 10 Year Old

Richot Brandy
Courvoisier VSOP
Viceroy 10

Baileys Irish Cream 
Kahlúa
Malibu Coconut Rum 
Martini Bianco / Extra Dry
Campari
Appertivo
Toso Vermouth Rosso

550

750

450

450

550

850

650

450

550

650

750

850

550

750

850

950

750

750

750

850

950

950

850

950

850

450

950

450

450

450

450

450

450

450

450

4,900

9,900

CHIN CHIN
Johnnie Walker Red • Honey syrup • Lemon • Cinnamon • Apple juice

990

GIN
& VODKA

RUM
& TEQUILA

BOURBON

SCOTCH
WHISKY

IRISH WHISKEY

SINGLE MALT
WHISKY

COGNAC
& BRANDY

LIQUEUR

Prices Inclusive of all Taxes VAT & Catering Levy  • Sale of alcohol to persons under 18 years is illegal

Connect with us @Artca ya

SPIRITS & LIQUEUR

Contains
Nuts

Contains
Sesame

Dairy
Free Free

VeganVegetarian Recommended

Pre-order our whole cakes! 
Call 0709 82 82 82 

CAKES & DESSERTS

Chicken Pie 350/-

Cheese Pie 350/-

QUICHE

Coffee & Toffee 220/-

Apple Crumble 220/-

Vanilla Choco Chip 220/-

Double Chocolate Chip 220/-

Blueberry 220/-

MUFFINS

Beef Pie 390/-NEW

NEW

Carrot Cake 420/-

Salted Caramel Cake 450/-

Dark Forest 490/-

Chocolate Indulgence 490/-

Cappuccino Cake 450/-

Tricolad 450/-

New York Style Cheesecake 490/-

White Chocolate Rose Cake 440/-

Passion & White Chocolate Cake 450/-

Art Volcano 490/-
Served with vanilla ice cream

Brownie 300/-

With a Scoop of ice cream 420/-

Chocolate Truffles (six pieces) 320/-

Scoop Of Ice Cream 220/-
Chocolate / Vanilla

NEW

for takeaway

SPINACH, TOMATO & 490/- 
FETA QUICHE
CHICKEN & ROASTED 490/-

PEPPER QUICHE
NEW

Salted Caramel Cronut 300/-

White Chocolate Cronut 300/-

Strawberry Cronut 300/-

Plain Croissant 230/-

Cinnamon & Raisin Roll 240/-

Chocolate Croissant 280/-

Almond Croissant 290/-

Almond Chocolate Croissant 300/-

PASTRIES

NEW

SMOKED BEEF PASTRAMI IN FARM BREAD
Slices of smoked beef pastrami , mustard, avocado,

 rocket & tomatoes

Glass

Frontera Chardonnay Central Valley, Chile (Magnum)
Light yellow in appearance with alluring aromas of pineapple, citrus and 
vanilla. The palate is balanced with an attractive acidity and a long, 
memorable finish.

Kumusha Sauvignon Blanc Western Cape, SA
Medium Bodied wine with tropical fruits aromas, high notes of melon 
and guava. Compliments pasta dishes and seafood.

650 5900

Mannara Pinot Grigio Sicilia, Italy
This wine comes from a high quality area with vineyards located in the
cooler southwestern part of Sicily. Fermented entirely in stainless steel, 
it’s clean and crisp yet ripe and fragrant.

750 3500

Arabella Natural Sweet White Western Cape, SA
Bright medium emerald straw color with fruity aromas and flavors of 
apple and pear tarts. Fruity sweet medium-to-full body with a crisp finish.

750 3500

San Marzano Pumi Rosso 
Pumi Rosso is a blend of Primitivo, Malvasia Nera and Negroamaro. 

700 3200

Arrogant Frog Chardonnay (organic) Languedoc, France
This bright golden yellow Chardonnay is a mellow, elegant wine with
pineapple and nutty flavours and hints of lime blossom. Its tropical style 

magnificently with light meats and seafood.

4200

Talo Verdeca  Puglia, Italy

Puglia, Italy Zevenwacht Syrah  
This Syrah shows concentrated raspberry and black berry fruit, that opens to a 
floral perfume with white pepper and herbs on the nose. The palate has dense 
fruit intensity with a velvety mid palate.

5000Stellenbosch, SA

Arabella Natural Sweet Red 
A fruity and carefree red sipper. It boasts interesting aromas and flavors
of honey, vanilla & dried berries.  Fruity medium-to-full body.

750 3500Western Cape, SA
Terdema Rosso  
A fruity and carefree red sipper. It boasts interesting aromas and flavors
of honey, vanilla & dried berries.  Fruity medium-to-full body.

6000Lange DOC, Italy

Paul Mass Reserve Malbec 
Powerful and complex aromas of plum, blackcurrant, and spices. Medium
to full-bodied, this Malbec reveals ripe tannins supported by a good fruit 
concentration and layers of sweet spices

4500Languedoc, France

Straw yellow colour with golden reflections, intense aromas of white
flowers and vanilla. The palate is fresh and mineral with a pleasant finish

4200

4900

Bottle

WHITE

RED

Frontera Merlot Central Valley, Chile (Magnum)
Smooth, with a great structure. There are evident hints of chocolate 
and spice, which balance perfectly with dark fruit flavours.

650 Kumusha Cabernet Sauvignon Western Cape, SA
 Full bodied fruity wine with flavours of red berries and black current. Easy on 

the palate due to the high fruit flavours.

  4500

-

-

-

-

Arrogant Frog Tutti Fruiti 

with its fruity long finish.

4500Languedoc, France -

-

-

-

-

-

-

Astoria Fashion Victim Rosé 
A selection of aromatic grapes from the Val de Brun estate with a unique
aroma characterized by sweet and fruity notes of peach and strawberry.

4600Veneto, Italy 950

750

Bosco Prosecco  
This Prosecco is rich to the taste, well-rounded with good structure, elegant 
and harmonious, with an assertive and balanced acidity. With sapid and
dry long and persistent finish.

4600Veneto, Italy

Ca Di Rajo Moscato  
A sparkling wine with an excellent intensity with special notes of pineapple, 
banana, apricot and mango. Good structure, sweet with emerging fruit, 
balanced and savoury, pleasant and harmonious on the palate.

4200Veneto, Italy

Fiorelli Bellini Cocktail 
Sparkling cocktail with sweet notes and the characteristic fruity aroma 
of peach.  Born from the blend of wines and peach juice. Thistypical Italian 
aperitif, is ideal for any occasion.

3600Piomonte, Italy

Glass Bottle

Glass Bottle Glass Bottle

Kumusha Cinsault Rosé Slanghoek, SA
Medium bodied Rose with floral notes, and flavours of strawberry and spice. 
Easy on the Palate.

4500

TUSKER 400 900

DRAUGHT
BEER

BEER
TUSKER LAGER

TUSKER MALT

TUSKER LITE

WHITE CAP

STELLA ARTOIS

TUSKER CIDER

GUINNESS

350

350

350

350

650

350

350

HOP HOUSE 13 450

Bottle

Glass Jug

Red Bull
Fitch & Leedes Indian Tonic 
Fitch & Leedes Grapefruit Tonic
Fitch & Leedes Indian Tonic -
sugar free

400

400

400

400

Peach Rose Tonic Spritzer
Astonic Kiwi Spritzer
Bluberry Virgin Sangria
Sea breeze & passion
Pineapple cinnamon Vijito 
Virgin Mojito

550

550

550

550

550

550

PERFECT
MIXERS

MOCKTAILS

NEW

NEW

CHICKEN WINGS 10 PCS

Served with our delicious aioli

WINGS & CHIPS
790/-

CHICKEN WINGS 20 PCS 1390/-
Art wings / Double spicy / Barbecue / Asian

CHIPS PLAIN 290/-

CHIPS & SAUSAGE 490/-
Portion of chips with two sausages served 
with our delicious aioli

A cocktail in 
one hand and 
confidence in 

the other…

EVERYDAY
4PM - 7PMOFF

50%

ENJOY YOUR
FAVOURITE
COCKTAILS

Allergies Advice: If you have a food allergy, intolerance or sensitivity, please be advised that food prepared here may contain the following ingredients: dairy, eggs, wheat, 
cereal, soybean, peanuts, tree nuts, sesame seeds, mustard, fish, shellfish, sulphites and celery. Note our scrambled eggs contain dairy. 

While we take the utmost care in preparing our dishes,due to our operations and shared cooking equipment, we cannot guarantee these ingredients would not have come 

190/-

260/-

270/-

200/-

250/-

220/-

300/-

300/-

230/-

300/-

320/-

240/-

280/-

250/-

350/-

350/-

250/-

300/-

SINGLE DOUBLE

COFFEE
ESPRESSO
CAPPUCCINO
CAFFÈ LATTE
ART MACCHIATO
LATTE MACCHIATO
AMERICANO
VANILLA LATTE
MOCHA
FILTER COFFEE
HOT CHOCOLATE

Regular or low-fat skimmed milk

Or Dairy Free options of Almond or Soy 50/-
Add Whipped Cream 80/- . Shot of Espresso 110/-

Add some flavour: Vanilla . Caramel . Hazelnut at 110/-
Add a sprinkle of Cocoa or Cinnamon

IRISH COFFEE
BAILEYS CREAM
HOT TODDY

BOOZY COFFEE
Contains Alcohol

750/-

650/-

750/-

“THERE IS NO LOVE SINCERER THAN THE
LOVE OF FOOD”  

- George Bernard Shaw

ROBERTO’S FAMOUS
PIZZA!

POLLO 1390/-
Spiced chicken, barbecue sauce, mozzarella,
grilled red onion & fresh coriander

 
SPICY CHICKEN TIKKA 1290/-
Chicken tikka, mozzarella, fresh coriander, 
tomato sauce & green chillies

ALL VEGGIE 1390/-
Mushroom, cream spinach, mixed pepper, red onions, 
pomodoro sauce, olive oil & mozzarella

HAWAIIAN 1290/-
Bacon, pineapple, fresh basil, pomodoro sauce & mozzarella
Beef bacon option available

DIAVOLA  1390/-
Salami,  pomodoro sauce, mozzarella capers, oregano
& chillies

NEW

BOLOGNESE 1290/-
Beef ragu, parmesan, pomodoro sauce & mozzarella

NEW

BOMBAY 1290/-
Sweet corn, courgettes, mixed peppers, red onions, 
green chillies, pomodoro sauce & mozzarella

NEW

SEAFOOD  1890/-
Tuna, prawns, pomodoro sauce, oregano & mozzarella

NEW

MARGHERITA BASILICO 1190/-
Tomato sauce, basil oil & mozzarella

NEWTROPICAL FRUIT SALAD 390/-
with mint & basil

FRESH BAKED BREAD BASKET 390/-
Served with butter & homemade jam

EGGS & TOAST 600/-
Two eggs prepared to your liking 
Served with toasted bread, butter & homemade jam

AVOCADO TOAST 650/-
Avocado, tomato, basil, on 100% rye toast

CLASSIC PANCAKES 690/-

Served with fresh fruit salad & maple syrup

FRENCH TOAST 790/-

Served with homemade jam, Mascarpone cheese &
fresh fruit salad

SMOKED SALMON BENEDICT 1090/-
smoked

salmon, Parmesan cheese, Hollandaise sauce & garden salad

SMOKED SALMON BENEDICT 1190/-
smoked

salmon, Parmesan cheese, Hollandaise sauce & garden salad

EGGS BENEDICT 990/-

Parmesan cheese, Hollandaise sauce & garden salad

Add to your breakfast:
Bacon or Beef bacon 250 / 2 Sausages 300 / Baked Beans 100

Tuna 300 / Grilled Tomato 100 / Smoked Salmon 300

ADD: Two poached eggs  100/-

ADD:  Bacon or Beef bacon  250/-

ART BREAKFAST 990/-
Two eggs prepared to your liking
Select your preferred omelette (Herb | Cheese | Dania | Mushroom)

EGGS BENEDICT 1090/-

Parmesancheese, Hollandaise sauce

ENGLISH BREAKFAST 1190/-
Two eggs with sausages, baked beans, grilled tomato & bacon

Vegetarian option - with Halloumi & home fries 1090/-

VEGAN BREAKFAST 1090/-
Roasted eggplant & zucchini cooked in a tomato, 
garlic & chilli sauce drizzled with tahini sauce

SICILIAN BREAKFAST 1190/-
Salami, potatoes and onion cooked in olive oil, with
two poached eggs, chilli & butter sauce & fresh herbs
Beef Salami option available

SPANISH BREAKFAST 1190/-
Two eggs cooked in fresh tomato sauce, garlic & chilli

ART BREAKFAST

BREAKFAST CROISSANT 750/-
Two poached eggs, mustard, tomatoes, lettuce,
cheese & served with fresh salad

ADD: Bacon or Beef bacon 250/- Avocado 50/- Two Sausages 300/-

Beef bacon option available

Beef bacon option available

NEWFRUIT & NUT GRANOLA BOWL 690/-
with fresh fruit salad, yogurt and a tahini syrup

Served with our delicious spreads, yogurt, salad or Garden salad 
with a selection of freshly baked breads or bagel

COFFEE
& PASTRY

CHAI
& PIE

Only
390/-

EVERYDAY
BREAKFAST
Simple but hearty breakfast to get you started for the day. 
Two Beef sausages(farmers choice), two eggs(to your liking), home 
fries, served with toast and tree tomato house jam

Only
690/-

 Everyday from 7.00am to 9.00am

Good morning sunshine!

SOUPS
CARROT & GINGER SOUP 550/-

ROASTED BELL PEPPER SOUP 550/-

Served with garlic bread
(Check Availabilty)

CHICKEN TIKKA SKEWERS 890/-
Grilled chicken marinated in Indian spices 
& served with mint chutney

HOME FRIES 790/-
Sautéed potatoes tossed in a chilli,
butter & fried onions sauce

BEEF SAMOSAS 790/-
Six lightly spiced beef samosas with a lemon wedge

SHARING 

FRESHLY BAKED ITALIAN FOCACCIA 490/-
Served with chimichurri & roasted garlic

SPICY MOROCCAN CIGARS 690/-
Fried savory pastry filled with spicy minced lamb
served with paprika aioli 

CHILLI PRAWNS 1100/-
Prawns cooked in olive oil, garlic, chilli & lime
served with ciabatta

NEW

NEW

HUMMUS BOWL
Protein packed chickpea dip served with freshly baked focaccia
with falafel

with shawarma spiced beef

with caramelised onion & mushroom 890/-

990/-

790/-

GARLIC BREAD 390/-
Crunchy ciabatta baked with garlic butter
Cheesy garlic bread

Spicy cheesy garlic bread 490/-

490/-


